
ΜHΝYΜΑ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
 

Με την ευκαιρία των εορτών, θέλουμε να στείλουμε σε σας και στις οικογένειες σας τις θερμότερες 
ευχές μας για υγεία, ευτυχία και δημιουργικότητα για την νέα χρονιά. Ελπίζουμε το 2014 να 
αποδειχθεί σημείο καμπής για την ανάταση της Πατρίδας μας και να σηματοδοτήσει την έξοδο από 
την κρίση. 
 
Θέλουμε να σας ευχαριστήσουμε για τη συνεισφορά σας στην αντιμετώπιση των ολοένα και πιο 
απαιτητικών οικονομικών και διοικητικών προκλήσεων. Κάτω από αντίξοες συνθήκες υλοποιήσαμε το 
φετινό προϋπολογισμό, βάλαμε ορθολογικές προτεραιότητες για τον μειωμένο προϋπολογισμό του 
2014 και δημιουργήσαμε το στρατηγικό σχέδιο που θα μας βοηθήσει να σταθούμε όρθιοι και να 
βγούμε δυνατότεροι από αυτή την περιπέτεια. Με τη δική σας δουλειά, με ελάχιστο κόστος αλλά με 
πολλές ιδέες, ανοίξαμε για πρώτη φορά μαζικά το Πολυτεχνείο στην τοπική κοινωνία και μέσα σε 
λίγες ώρες, 2500 επισκέπτες κυρίως μικρά παιδιά, πλημμύρησαν τις εγκαταστάσεις μας και γνώρισαν 
από κοντά την δουλειά μας. 
 
Σας ευχαριστούμε γιατί κατανοήσατε το μέγεθος του προβλήματος και ανταποκριθήκατε στο κάλεσμα 
μας για μείωση της ενέργειας.  Στο ερωτηματολόγιο που σας στείλαμε για τις πρακτικές γραφείου και 
εξοικονόμησης ενέργειας, λάβαμε μέσα σε λίγες ώρες 174 απαντήσεις από το σύνολο των 344 μελών 
του προσωπικού.  Καταγράψατε τα προβλήματα, ενδιαφερθήκατε και τα αποτελέσματα είναι απτά.  
Στους 5 μήνες που ξεκίνησε η καμπάνια της εξοικονόμησης, είχαμε 13% μείωση στην ενέργεια και θα 
δουλέψουμε σκληρά ώστε να βελτιωθούμε περισσότερο. 
 
Στα πλαίσια του περιορισμού των λειτουργικών εξόδων και θέλοντας το Πολυτεχνείο να λειτουργήσει 
ενιαία, αποφασίσαμε τη μεταφορά όλων των υποδομών του στην Πολυτεχνειούπολη. Μεταφέραμε 
ήδη  τον ΕΛΚΕ και την Αρχιτεκτονική Σχολή και στις αρχές του 2014 θα μεταφερθούν και οι υπόλοιπες 
διοικητικές υπηρεσίες. Παρά το μεγάλο επιπρόσθετο φόρτο που απαιτούσαν αυτές οι αλλαγές για την 
πραγματοποίησή τους, ανταποκριθήκατε και σας ευχαριστούμε για αυτό.  
 
Σας ευχαριστούμε επίσης γιατί ανταποκριθήκατε στο κάλεσμα για ποιοτική διαφοροποίηση και 
αριστεία και για την αναδιοργάνωση των ερευνητικών δομών του Πολυτεχνείου για τη δημιουργία 
γνώσης αιχμής.  
 
Το 2014 καλούμαστε να βάλουμε τις βάσεις που θα τοποθετήσουν το Πολυτεχνείο σε τροχιά βιώσιμη 
και αναπτυξιακή. Θα δημιουργήσουμε το νέο κανονισμό και οργανισμό του Ιδρύματος, ξεπερνώντας 
έτσι την αβεβαιότητα που δημιούργησε η διαθεσιμότητα, θα υλοποιήσουμε τις δράσεις του Πράσινου 
Πανεπιστήμιου που έχουμε προγραμματίσει, θα αναμορφώσουμε τα προγράμματα σπουδών των 
Σχολών και θα δημιουργήσουμε μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών σε διεπιστημονικές περιοχές 
αιχμής.  
 
Αναγνωρίζουμε τις προκλήσεις που έχει δημιουργήσει η οικονομική κρίση στην χώρα και, 
αναδιοργανώνοντας τις εκπαιδευτικές και ερευνητικές δομές μας, θα την αντιμετωπίσουμε 
αποτελεσματικά και θα δημιουργήσουμε τις συνθήκες για ένα πολύ καλύτερο μέλλον. Θέλουμε την 
υποστήριξη σας. Μόνο μαζί μπορούμε και οφείλουμε να τα καταφέρουμε. 
   

Καλά Χριστούγεννα και Ευτυχισμένο το 2014 με Υγεία, Χαρά και Δημιουργία 


